

Мастер-класс – аппликация для детей «Театр зверей на палочках от мороженого»

Воспитатели: Васильева А.Д.

Возраст: 2 младшая группа (3-4 года)

Цель мастер-класса:

Развитие творческих способностей детей через создание методом аппликации образов зверей для театрализации.

Задачи мастер-класса:

- развивать устойчивый интерес к театрально-игровой деятельности;
- научить создавать из подручных средств персонажей для театрализации методом аппликации;
- развивать воображение, фантазию, внимание, самостоятельность мышления.

Материалы и оборудование: палочки от мороженого, краски гуашь, кисточки, клей, глазки для животных, фетр, ножницы, палочки- держатели.

Актуальность: Уже в раннем детстве ребенок имеет наибольшую возможность именно в игре, а не в какой-либо другой деятельности, быть самостоятельным, по своему усмотрению выбирать игрушки и использовать разные предметы, преодолевать те или иные трудности, логически связанные с сюжетом игры, ее правилами. Чем старше становятся дети, тем выше оказывается уровень их общего развития, тем более ценной является игра для становления самостоятельных форм поведения: у детей появляется возможность самим намечать сюжет, находить партнеров, выбирать средства для реализации своих замыслов.

Театрализованные игры позволяют решать многие педагогические задачи, касающиеся формирования выразительности речи интеллектуального, коммуникативного, художественно — эстетического воспитания, развитию музыкальных и творческих способностей. пополнение и обогащение словарного запаса детей; формирование представления детей о героях русско-народных сказок; развивать художественно-эстетическое восприятие детей; создание необходимой творческой атмосферы в коллективе: взаимопонимание, доверия, уважения друг к другу.

С самых ранних лет **ребенок стремится к творчеству**. Поэтому так важно создать в детском коллективе атмосферу свободного выражения чувств и мыслей, разбудить фантазию детей, попытаться максимально реализовать их способности. Для создания самых разнообразных поделок помимо природного и различного, специально приобретаемого материала можно воспользоваться так называемым бросовым материалом, который всегда найдётся под рукой. Используя его, можно создавать очень интересные фигурки, игрушки и различные модели.

Деревянные палочки от мороженого не стоит торопиться выбрасывать. Они считаются самым безопасным материалом для творчества, ведь контактируют с продуктами питания. В пищевом производстве не может быть случайных элементов. Поэтому палочки можно смело вручить детям младшего дошкольного возраста и предложить смастерить из них забавную поделку. Деревянные «держалки» от мороженого находят широкое применение в творчестве: от плоской аппликации до счетных элементов, от объемного конструктора до украшений на елку, в нашем случае мы решили сделать дидактическое пособие «Кукольный театр» для нашей группы.

Из такого материала, как палочки от мороженого можно создать невероятные поделки. В центре театрализации в моей группе имеются разные виды театра, которые я смастерила. На этот раз для театрального уголка, вместе со своими воспитанниками, мы решила смастерить **«Театр Зверей на палочках от мороженого»** по мотивам сказки «Заюшкина избушка».

Ход мастер класса:



Шаг 1.

Основные герои русских народных сказок – это звери: мы с ребятами решили сделать героев сказки «Заюшкина избушка» - зайчик, лисичка, собака, медведь, бык, петух .

Берем палочки из-под мороженого, раскрашиваем их акриловыми красками (цвет выбираем в зависимости от того, какого героя будем мастерить) с двух сторон, даем высохнуть.



Шаг 2. Далее из фетра вырезаем детали ушек, хвостов, и др. , приклеиваем к заготовке при помощи клея ПВА.



Шаг 3. Наклеиваем глазки для животных, пуговицы, и дополняем образ животного с помощью маркера.



Театр готов!

А теперь я предлагаю разыграть сказку с нашим кукольным театром.
Желаю хорошего настроения и весёлых идей! Спасибо.

